

ИЗ ПТОКРОЛАМЫ отъ 9 дня Іуна. Вчера съ отправлѧль здѣсь обрѣтающиися россійскїи министры Господинъ Графъ Головинъ торжество коронаціи Его Імператорскаго Величества Высокаго своего Государя, при которомъ обрѣтающиися здѣсь Государственные Господа совѣтники, Чностранные министры, и многіе знатные персоны присутствовали, которое по самую нощь съ превеликою magnificенціею отпраивалось. На рѣкѣ поставлены на плоту плашнапашть пушекъ двенадцати фунтовые, изъ которыхъ при играніи на трубахъ и битіи на лѣшаврахъ бѣло часто палили. Палаты бывшаго Графа Штейнбока, нынѣ Барону Цедергесму принадлежаще; въ которыхъ помянущи министръ живѣшъ, были всѣ бѣлыми восковыми свѣчами юлуминованы, а предъ дворомъ были великие прѣумfalные ворота построены, на которыхъ въ верху высокая пирамида о 16 лактияхъ юлуминаціями украшена столла, изъ которой чрезъ два двойныхъ Орлы съ россійскимъ Гербомъ, красное и бѣлое вѣно для народа шло. На восточной и западной сторонахъ оной пирамиды были въ верху съ слова:

PETRO II. Aug. Imp. Tot. Russ. cum Diadema sibi imponeret Sacrum. То есть:

ПЕТРУ ВТОРОМУ Августѣишему Імператору Всѧ Россїи, егда Імператорскою вѣнчанъ Короною, Священное Приношеніе.

Подъ онымъ было великое Латинское Р. то есть П. съ иминемъ **ГЕНОВА**. то есть господь Богъ.

Подъ симъ россійскому Орлу съ Перевезью Ордена Святаго Андрѣя окруженою, въ одной ногѣ шпагу съ Лавровою вѣшью, А въ другой Лержаву и скіпетръ Держащи съ надписью: **Ad utrque paratus:**

ко обеимъ головамъ

вънизу пирамиды: **Coronatus Moscoviae die XXVI. Mensis Februarii. Anno 1728.**

то есть.

Коронованъ въ Москвѣ 27 дня мѣсяца Февраля 1727 году. На другихъ сторонахъ были еще разные многіе изрядные Емблематы съ надписми.

Всѣль есть по $49 \frac{1}{2}$ до 50 штукъ на рубль.

Печатаны въ Типографіи при Академіи наукъ.